

## Legszebb nyári élményem

Július közepén nyaralásra indultam a családdal, vagyis pontosan anyukámmal, barátjával és az Ő velem egyidős fiával. E túrának az egyik izgalmas eseménye a vadvízi evezés volt.

Mi is az a rafting? Egy extrém sport, amelynek során 4-12 fő gumicsónakban ülve egy zuhatagos folyón evez végig. Nagyon örültem neki, hogy ki tudom most ezt próbálni anyával.

Szarajevóban ébredtünk, összecsomagoltunk, és elindultunk kocsival Focsa irányába, a Durmitor Nemzeti Parkba, hogy meghódítsuk a vad Dirnát, a Száva leghosszabb mellékfolyóját. Egy szép folyóparti kempingben gyülekeztünk, ahol a szervezők egy kiadós reggelivel vártak minket, bemutatkoztak, odaadták a felszerelésünket, és elvittek minket dzsipekkel az indulási ponthoz.

Szemerklő esőben kezdtünk, aminek én örültem, mivel így sokkal izgalmasabb volt az evezés. A csónakban 10-en voltunk összesen egy vezetővel, aki nem igazán beszélt angolul, és mindig azt mondta, hogy „I am swim”. Nagyon szórakoztató volt ezáltal az egész út nekem. A félreértett utasítások miatt a csapat egyik fele kétszer is a vízbe esett, kicsit bántam, hogy én nem voltam azok közt. Éppen ezért alig

vártam, hogy kikössünk egy időre, és én is mártózhassak vízben.

rövid  
meg  
a hideg



A folyó nagyon tiszta volt, a táj pedig varázslatos, óriási hegyek magasodtak körülöttünk. Egy ember felmászott egy magas sziklára, és onnan a mélybe ugrott. Hívott engem is, de anyukám sajnos nem engedte meg nekem, emiatt kicsit szomorú voltam.

Hamarosan indultunk tovább, mert még hosszú út várt ránk. A következő megállónál egy mesés vízesés fogadott, gyönyörű volt, ahogy ez a kristálytiszta víz zubogott előttünk, erről fénykép is készült.



Itt kicsit megpihentünk, és folytattuk utunkat tovább. A teljes túra 4 órás volt, és a végére kisütött a nap, ez jól átmelegítette fáradt, átfagyott testemet.



Ez a nap ráébresztett arra, hogy milyen nagyszerű élményeket lehet szerezni, és még mennyi felfedezésre váró táj vár minket, izgalmasabbnál izgalmasabb sportolási lehetőségekkel. Remélem, hamarosan kipróbálhatok más extrém sportot is.

Csontos Csongor 7.a (Landorhegyi Sportiskolai Általános Iskola)